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 ACŢIUNI DE WEEK-END 
 
 În zilele de sâmbătă şi duminică, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat 354 
evenimente. Evoluţia pe zile şi structuri subordonate M.A.I., se prezintă astfel : 
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 În detaliu, situaţia se prezintă după cum urmează : 
 

1. Inspectoratul General al Poliţiei Române: au fost constatate 181 infracţiuni, dintre care 85 de natură judiciară şi 
7 de natură economico-financiară. Cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 42 infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, fiind 
înregistrate 46 accidente de circulaţie soldate cu 13 morţi şi 42 răniţi grav. În acţiunile şi controalele specifice organizate 
în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost identificate 89 persoane suspecte de săvârşirea unor 
infracţiuni, din care 40 cercetaţi în stare de reţinere sau arestare preventivă. Totodata au fost depistaţi 22 urmăriţi 
general.  
 

2. Inspectoratul General al Jandarmeriei Române:  s-au executat, în intervalul menţionat, 950 misiuni de 
menţinere şi asigurare a ordinii publice – independent sau în colaborare cu alte structuri – fiind aplicate 431 
sancţiuni contravenţionale, cu o valoare a amenzilor de peste 101.000 lei (RON).  

 

3. Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră: Poliţiştii de frontieră au constatat 36 evenimente de frontieră. 
Unui număr de 1.624 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie 123 cetăţeni 
români au fost returnaţi din diferite ţări. De asemenea, s-a luat măsura nepermiterii tranzitării frontierei (atât pe sensul 
de intrare în ţară, cât şi pe cel de ieşire) faţă de un număr de 187 cetăţeni străini. Totodată, au  fost ridicate în vederea 
confiscării bunuri în valoare de peste 153.000 lei (RON).  

 

4. Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă: s-a intervenit la 107evenimente, dintre care 39 incendii şi 
11 acţiuni de descarcerare, iar în 44 cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  

 

5. Autoritatea pentru  Străini: au fost efectuate 30 acţiuni de control, fiind sancţionaţi contravenţional un număr 
de 32 cetăţeni străini, cu amenzi în valoare totală de aproximativ 12.000 lei (RON). 
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  DINAMICA ACTIVITĂŢILOR M.A.I.  
 Asigurarea climatului de siguranţă publică - preocupare continuă a poliţistilor 
 
 În perioada 28.11 – 01.12.2005, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat 779 
evenimente, evoluţia pe zile a constatărilor reliefând creşterea constanta a acestora, fapt ce demonstrează implicarea 
fiecărei structuri M.A.I. în îndeplinirea atribuţiilor ce-i revin în domeniul asigurării ordinii şi siguranţei publice. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
Realizând o analiză a eficacităţii activităţilor desfăşurate de lucrătorii fiecărei structuri M.A.I. abilitate în 

prevenirea şi combaterea actelor ilegale înregistrate la nivelul teritoriului ţării noastre, situaţia se prezintă astfel : 
 
 A. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 
 În perioada de referinţă, lucrătorii Poliţiei Române au constatat 406 evenimente de natură penală şi 
contravenţională, cele mai multe fiind la „categoria” infracţiunilor de natură judiciară, unde au fost înregistrate un 
număr de 186 fapte.  

Pe linie economico-financiară, au fost constatate 42 infracţiuni, din care 4 infracţiuni de evaziune fiscală.  
 De asemenea, au fost depistate şi reţinute 258 persoane învinuite de săvârşirea unor infracţiuni, dintre 
acestea, 60 persoane fiind date în urmărire generală pentru comiterea unor fapte ilegale pe teritoriul ţării.  

 
Din analiza evenimentelor înregistrate pe linie rutieră se constată că, in ultimele 4 zile s-a înregistrat o uşoară 

scădere a numărului accidentelor - 83 comparativ cu 89 înregistrate în perioada similara a săptămânii anterioare. 
Totodată, în perioada de referinţă, lucrătorii Poliţiei Rutiere au instrumentat un număr 94 dosare penale, pentru 
infracţiuni la regimul circulaţiei sau de altă natură. 

 
 
B. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE  
Lucrătorii acestei instituţii au continuat să desfăşoare acţiuni pe linia asigurării ordinii şi liniştii publice în aria de 

compenteţă, executând 1.961 misiuni – independent sau în colaborare cu alte structuri, cu 19,9 % mai mult faţă de 
perioada similară a săptămânii precedente.. În cadrul acestor acţiuni, au fost depistate 915 persoane care au săvârşit 
fapte de natură contravenţională, fiind aplicate amenzi în valoare de 177,168 RON. 

 
 
C. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

 În perioada de referinţă, poliţiştii de frontieră au acţionat pe linia prevenirii şi combaterii infracţionalităţii 
transfrontaliere în zonele de competenţă, fiind constatate 80 evenimente de frontieră (54 în punctele de control şi 26 la 
frontiera verde). Cu această ocazie, au fost depistate – independent sau în colaborare cu alte instituţii – bunuri destinate 
comercializării „la negru” (de contrabandă) în valoare de 395.570 RON, precum şi 3.170 persoane (cetăţeni români 
sau străini), care nu au îndeplinit condiţiile legale pentru tranzitarea frontierei de stat a României – pe sensul de 
ieşire/intrare în ţară – inclusiv cele implicate în comiterea de acte ilegale.  
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D. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 
 Lucrătorii acestei instituţii au intervenit la 239 evenimente, dintre care 87 incendii şi 108 asistenţă medicală de 
urgenţă, scopul fiind protejarea/salvarea persoanelor afectate şi a bunurilor acestora.  
      
     E. AUTORITATEA PENTRU STRĂINI 
 Având în vedere efectele negative produse de migraţia ilegală a cetăţenilor străini în România (persoane intrate 
legal în ţara noastră şi ulterior, depistate cu şedere ilegală ori muncind „la negru”), lucrătorii acestei instituţii au continuat 
acţiunile de control pe această linie la nivelul întregii ţări – 68 acţiuni desfăşurate în perioada de referinta  – fiind 
depistaţi 41 cetăţeni străini cu şedere ilegală. Totodată, au fost sancţionate contravenţional 87 persoane, cu 22,9 % 
mai multe faţă de perioada similară a săptămânii anterioare, valoarea totală a  amenzilor aplicate ridicându-se la 
27.200 RON (faţă de 19.550 RON în perioada 21 – 24.11.2005). 
 
 Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor vor continua să acţioneze şi în viitor pe linia prevenirii şi 
combaterii actelor ilegale, scopul fiind respectarea de către toate persoanele a legislaţiei în vigoare, asigurarea ordinii şi 
liniştii publice, precum şi îmbunătăţirea imaginii României în străinătate. 
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 FALSĂ AMENINŢARE CU BOMBĂ, DE ZIUA NAŢIONALĂ A ROMÂNIEI 
  

Într-un interval de numai 20 minute după ce un adolescent a ameninţat cu amplasarea unei bombe în Parlamentul 
României, poliţiştii din Vrancea au reusit depistarea şi sancţionarea acestuia. 
 În data de 1 decembrie 2005, în jurul orei 16.00, pe numărul de urgenţă  -  112 - al IPJ Vrancea s-a primit un apel 
telefonic prin care o persoană, a carei voce părea a fi de adolescent, anunţa „ de 1 decembrie am pus o bombă la 
Parlament”. 
 Acţionând operativ, poliţiştii au stabilit faptul că apelul fusese efectuat de la un post public amplasat într-o 
comună din judeţul Vrancea. 

Mai mult decât atât, într-un interval de numai 20 minute, autorul – V.B., de 17 ani – a fost depistat şi sancţionat 
contravenţional, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.  
 

   
     

   Bucureşti, 30 noiembrie 2005 
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ARESTAT PREVENTIV  PENTRU LUARE DE MITĂ 
 

 La data de 28.11.2005, la Biroul Anticorupţie Bihor a fost înregistrat un autodenunţ privind acte de corupţie 
săvârşite de un agent  din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei feroviar Episcopia Bihor . 
 Din cuprinsul autodenunţului a rezultat că la data de 27.11.2005, poliţistul de frontieră a pretins şi primit de la un 
intermediar (cetăţean român) suma de 700 Euro pentru a facilita ieşirea din ţară a denunţătorului, care urma să se 
legitimeze cu documente de călătorie false. 
 Fiind demarate cercetările de către lucrătorii Biroului Anticorupţie Bihor împreună cu S.I.I.P.I Bihor, sub 
coordonarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, a fost identificat poliţistul de frontieră ca fiind agentul şef adjunct 
O.N. care avea legături mai vechi cu persoana intermediară. 
 Totodată, s-a mai constatat că, în lunile septembrie şi octombrie a.c., folosind un mod de operare similar, agentul 
a facilitat trecerea frontierei de stat  a două persoane care depăşiseră perioada legală de şedere în străinătate, contra sumei 
totale de 1.400 Euro, primite de la acelaşi intermediar. 
  La data de 28.11.2005, in jurul orei 23.45, pe numele poliţistului de frontieră a fost emisă ordonanţă de reţinere 
de către Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, în cursul zilei de ieri acesta fiind arestat preventiv, în baza unui mandat 
pe o durată de 15 zile pentru savârşirea infracţiunii de luare de mită. 
 

         Bucureşti, 29 noiembrie 2005 
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Pachetul de legi privind reforma administraţiei va fi prezentat Guvernului în şedinţa de săptămâna viitoare 
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor a încheiat, ieri seara, discuţiile cu asociaţiile reprezentative ale aleşilor locali cu 
privire la pachetul de legi privind reforma administraţiei publice, care, potrivit ministrului Vasile Blaga, va fi prezentat 
Guvernului în şedinţa de săptămâna viitoare şi urmează să intre în dezbaterea Parlamentului în jurul datei de 15 
decembrie. De asemenea, în cursul acestei dimineţi, a avut loc ultima rundă de discuţii dintre conducerea Ministerului 
Administraţiei şi Internelor şi Partidul Social Democrat pe marginea acestor acte normative, dezbaterile urmând să 
continue cu ceilalţi reprezentanţi ai Opoziţiei. 
 
Întâlnirile desfăşurate ieri şi astăzi au scos în evidenţă faptul că între proiectele Ministerului Administraţiei şi Internelor şi 
poziţiile susţinute de reprezentanţii structurilor asociative ale administraţiei publice locale, respectiv cei ai Partidului 
Social Democrat, nu există divergenţe majore, iar cele existente au fost deja depăşite în cadrul dezbaterilor de până acum, 
prin însuşirea de către MAI a observaţiilor şi sugestiilor de natură să aducă un plus de calitate şi coerenţă viitoarelor acte 
normative.  
 
Partenerii de dezbatere ai MAI au arătat că nu se opun iniţiativei ministerului de a promova prin Ordonanţă de Urgenţă o 
parte din prevederile conţinute în pachetul legislativ discutat, respectiv proiectul de lege privind instituţia prefectului şi o 
serie de modificări a Legii. Nr. 188/1999, care să asigure cadrul includerii prefectului în corpul funcţionarilor publici. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor este constrâns să propună Guvernului emiterea unei Ordonanţe de Urgenţă 
cuprinzând reformele avute în vedere în ceea ce priveşte statutul prefectului – depolitizarea funcţiei şi reglementarea 
rolului acestuia – pentru ca acestea să poată intra în vigoare începând cu data de 1 ianuarie 2006, în cadrul calendarului 
stabilit. Celelalte proiecte de lege vor urma traseul prevăzut iniţial, respectiv vor fi transmise spre dezbatere 
Parlamentului, în procedură de urgenţă. 
 
Potrivit ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, această dezbatere publică fără precedent, organizată în 
ultimele luni, a urmărit respectarea principiului transparenţei decizionale şi a consultării structurilor vizate ale 
administraţiei, precum şi obţinerea unui nivel ridicat de consens al partidelor politice asupra reformelor propuse. 

 
 

Bucureşti, 29 noiembrie 2005 
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Ziua Naţională a României, sărbătorită în cadrul misiunilor internaţionale a M.A.I. 
  
 1 Decembrie, Ziua Naţională a României va fi sărbătorită în toate misiunile internaţionale la care participă 
personal din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 În prezent, un număr de 214 lucrători ai Ministerului Administraţiei si Internelor participă la misiuni 
internaţionale de menţinere a păcii, sub egida O.N.U., U.E. şi O.S.C.E., 205 din  aceştia desfăşurându-şi activitatea în 
zona Balcanilor. 
 Astfel, în provincia Kosovo, sub egida O.N.U., împreuna cu reprezentanţii a 47 de state şi ca parte integrantă a 
unei forţe de poliţie internaţională ce numără 2480 membrii, sunt angrenaţi în misiuni de menţinere a păcii un număr de 
77 poliţişti români. 

Alături de aceştia, Ministerul Administraţiei şi Internelor participă cu un detaşament de 115 jandarmi, constituiţi 
ca Unitate Specială de Poliţie în cadrul aceleiaşi misiuni O.N.U. din provincie. 
 Începând din anul 2002, România este parte a Misiunii de Poliţie a Uniunii Europene din Bosnia Herţegovina, 
misiune ce a reunit o forţă de poliţie internaţională, formată din 412 membrii, reprezentanţi a 34 de state.  

În prezent, în cadrul acestei misiuni desfăşurată sub egida Uniunii Europene, Ministerul Administraţiei şi 
Internelor are dislocaţi, pe teritoriul administrativ al Bosniei Herţegovina un număr de 9 poliţişti.  

Alături de aceste activităţi, ofiţerii M.A.I. au participat, încă din anul 2000, la misiunile O.S.C.E. desfăşurate în 
Serbia şi Muntenegru, provincia Kosovo, Republica Macedonia şi în Georgia.  

În cadrul acestor misiuni, la momentul de faţă îşi desfăşoară activitatea patru ofiţeri români ai M.A.I., trei dintre 
aceştia în misiunea din Republica Macedonia iar al patrulea în misiunea din Republica Serbia şi Muntenegru. 



1 Decembrie va fi zi de sărbatoare şi pentru ofiţerii români ai M.A.I. ce participă la misiuni în Congo, Israel-
Ghaza şi Haiti. 
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Poliţiştii români din Kosovo, medaliaţi de O.N.U. 
 
 La data de 1 decembrie a.c. Organizaţia Naţiunilor Unite va acorda poliţiştilor Contingentului Român de Poliţie 
din Provincia Kosovo, “Medalia O.N.U. pentru Serviciu în slujba păcii”. 
 
 Această distincţie exprimă recunoaşterea de către comunitatea internaţională a profesionalismului poliţiştilor 
români dar şi aprecierea eforturilor pe care aceştia le fac pentru menţinerea unui climat de siguranţă civică în Provincia 
Kosovo. 
 
 Evenimentul coincide cu festivităţile prilejuite de sărbătorirea Zilei Naţionale a României, festivităţi la care, 
alături de poliţiştii români va participa şi o delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 
 Din delegaţia condusă de către domnul chestor general Nicolae Berechet, secretar general al MAI, vor mai face 
parte doamna chestor Elisabeta Lipă, director adjunct al Direcţiei Informare şi Relaţii Publice şi domnul chestor Dan-
Valentin Fătuloiu, inspector general al Poliţiei Române. 

                                            
România a fost printre primele ţări care au răspuns apelului O.N.U. de a trimite ofiţeri de poliţie, primul 

contingent român format din 24 de poliţişti începându-şi activitatea încă din 1999. 
 
De-alungul celor 6 ani de prezenţa în Kosovo, la această misiune de menţinere a păcii au participat un număr de 

201 poliţişti români, în prezent în zona desfăşurându-şi activitatea 77 de poliţişti români. 
 

                               
 

   Bucureşti, 29 noiembrie 2005 

BULETIN INFORMATIV 
 

Peste 2500 de poliţişti, amendaţi în 2005 pentru încălcarea regulilor de circulaţie 
 

Poliţiştii trebuie să se supună aceloraşi reguli ca toţi cetăţenii României, inclusiv în privinţa conduitei la volan, 
consideră ministrul Vasile Blaga. 
 
Un număr de 2513 de poliţişti şi alţi angajaţi ai Ministerului Administraţiei şi Internelor au fost sancţionaţi 
contravenţional în acest an pentru încălcarea normelor referitoare la disciplina rutieră, în aceeaşi perioadă fiind reţinute, 
de la aceleaşi categorii de personal, 174 de permise de conducere, dintre care 57 pentru săvârşirea de infracţiuni prevăzute 
de legislaţia rutieră sau Codul Penal. Potrivit unei informări prezentate în şedinţa de astăzi a Colegiului Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, Direcţia Poliţiei Rutiere a organizat, în primele 11 luni ale anului, 2707 acţiuni şi 5312 
controale vizând modul în care poliţiştii respectă disciplina rutieră în trafic. De asemenea, au fost derulate activităţi având 
ca scop reducerea numărului de incidente rutiere în care sunt implicate cadre ale poliţiei, precum achiziţionarea de 
etilotestere electronice de către unităţile ministerului cu un număr mare de conducători auto sau instruirea periodică a 
şoferilor profesionişti şi a celor care folosesc în mod frecvent autoturismele de serviciu sau proprietate personală. 
 
În ciuda acestor măsuri, numărul accidentelor de circulaţie în care sunt implicaţi poliţişti rămâne în continuare deosebit de 
ridicat, fapt considerat alarmant de ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga. In perioada ianuarie – noiembrie 
2005 au avut loc 924 de astfel de accidente, în mai mult de jumătate din acestea cadrele MAI fiind găsite vinovate de 
producerea lor (478 de cazuri). Dintre acestea, 118 accidente au fost determinate de consumul de alcool, alte motive fiind 
viteza excesivă, depăşirile neregulamentare şi defecţiunile tehnice. 
 



Potrivit ministrului Vasile Blaga, cel mai important dintre factorii aflaţi la originea acestor incidente este faptul că 
poliţiştii se consideră aflaţi deasupra regulilor de circulaţie şi contează pe sprijinul colegilor lor în vederea evitării 
eventualelor consecinţe. În aceste condiţii, ministrul Administraţiei şi Internelor a solicitat ca poliţiştii să fie trataţi la fel 
ca ceilalţi participanţi la trafic şi să nu le mai fie tolerate nici un fel de încălcări ale legislaţiei rutiere, astfel încât aceştia 
să conştientizeze faptul că nu vor mai beneficia de regim special. « În România, legea e aceeaşi pentru toţi, inclusiv 
pentru poliţişti şi inclusiv în ceea ce priveşte comportamentul la volan », a apreciat Vasile Blaga. 

 
 
 

         Bucureşti, 28 noiembrie 2005 
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INVITAŢIE. Miercuri, 29 noiembrie a.c., ora 11.30, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor,  va 

avea loc ceremonia de premiere a sportivilor din cadrul Clubului Sportiv Dinamo dar şi a  ofiţerilor şi agenţilor 
din toate structurile M.A.I.  care s-au evidenţiat pe parcursul acestui an, cu ocazia competiţiilor sportive 
internaţionale.    

Cu acest prilej, celor 52 sportivi care au fost medaliaţi la concursurile internaţionale de scrimă, atletism, 
volei, karate, fotbal etc., le vor fi înmânate obiecte personalizate de către domnul Vasile Blaga, ministrul 
Administraţiei şi Internelor .      
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 CETĂŢENI ROMÂNI EXTRĂDAŢI.  În cursul acestei zile, lucrătorii Biroului Naţional Interpol din 
cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională - MAI vor aduce în România patru cetăţeni români, 
care au fost condamnaţi pentru diferite infracţiuni săvârşite în Franţa, Spania şi Germania. De asemenea, va fi 
realizat transferul din Austria, a  unui cetăţean român care va continua executărea pedepsei cu închisoarea în 
ţară.  

Astfel, vor fi extrădaţi: 
- de la Madrid, ora 17.45: 

 DRAGOMIRESCU Alin, de 28 de ani, din Vulcan, jud. Hunedoara, împotriva căruia Judecătoria 
Târgu Jiu a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea infracţiunii de viol. În noaptea 
de 06.10.2001, cel în cauză a condus în mod forţat o minoră în vârstă de 16 ani în subsolul unui bloc, unde, prin 
ameninţare şi violenţe a întreţinut raporturi sexuale cu aceasta. 

 CEAUŞU Romică, de 31 de ani, din comuna Dragodana, jud. Dâmboviţa, împotriva căruia Judecătoria 
Pucioasa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea unei infracţiuni de furt calificat.  

- de la Paris, la ora 20.20: 
 G. Marian, de 29 de ani, din jud. Brăila, împotriva căruia Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău a 

emis un mandat de arestare preventivă,  pentru comiterea infracţiunii de trafic de persoane. În perioada iunie –august 
2002, a recrutat trei persoane cu handicap fizic, în vederea exploatării acestora prin obligarea la practicarea cerşetoriei în 
Franţa şi Spania. 

- de la Frankfurt, ora 15.10: 
 CIORCAN Marin, de 32 de ani, din Rădăuţi, jud. Suceava, împotriva căruia Tribunalul Suceava a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
- de la Viena, ora  21.50: 

 VULPE Mihai, de 48 de ani, din comuna Mihail Kogălniceanu, jud. Tulcea, va fi transferat în vederea 
continuării unei pedepse cu închisoarea de 7 ani, pronunţată de autorităţile judiciare austriece, pentru comiterea 
infracţiunilor de furt calificat şi vătămare corporală. In perioada iulie-noiembrie 2004, acesta a sustras bunuri şi sume de 
bani din locuinţe, sedii ale unor magazine şi alte locuri publice de pe teritoriul austriac. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul de Lege privind 
stimularea parcurilor industriale. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 

www.mai.gov.ro , precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
 


